



В Ростовской области по «горячим следам» раскрыто убийство молодой женщины

26 октября 2010 года на берегу реки Сал в Семикаракорском районе Ростовской области обнаружено тело утонувшей 25-летней женщины, руки и ноги которой связаны веревкой. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Ростовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по «горячим следам» удалось установить и задержать подозреваемую в совершении преступления. Ею оказалась 21-летняя знакомая потерпевшей. По версии следствия, из-за возникших личных неприязненных отношений подозреваемая столкнула погибшую в реку с моста, предварительно связав ее совместно со своими 39-летним и 30-летним приятелями.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Октября 2010

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/789412>